

Die neue Brotbackformel – Errata

Seite 153

Im Tipp für die rustikale Variante muss es statt „legen Sie“ richtig heißen: „legen sie“.